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Ata da 2.491 (Segunda Milésima, quadringentésima Nonagésima primeira) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 13ª Reunião do I Período Legislativo 
de 2009. Aos doze dias do mês de maio do ano de Dois Mil e nove, as 15:00hs, na 
sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 
José Sueco de Medeiros - Presente os Senhores Vereadores Ismael Medeiros 
Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara 
Fernandes, José Ari Bezerra Dantas, Francisco Dias de Araújo, Félix Eduardo 
Bezerra e José Gentil Fernandes de Medeiros – ausente o Vereador Zuil Ribeiro da 
Silva. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberto os Trabalhos da 
presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida 
colocada em discussão e consequentemente em votação; sendo a mesma 
aprovada por todos os edís presentes. Dentro ao expediente foi dado entrada nas 
seguintes matérias, ambas de preposição do nobre Vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo. Indicação de nº 029/09 Requer providencias no sentido de indenizar o 
terreno do Antigo Granjal, para a construção de uma Praça de Eventos e a 
Urbanização daquela Área; e a Indicação de nº 030/2009 – Requer a 
pavimentação da Rua Francisco Meira e Sá, no Bairro Ari de Pinho. As indicações 
ficaram para a ordem do dia da próxima sessão. Neste momento o Senhor 
Presidente agradeceu a presença da Secretária Municipal de Desenvolvimento 
Econômico – Francisca Virgínia; a Suplente de vereador Albervânia Medeiros, dona 
Nenen e o Sr. Antonio representante da Pastoral da Criança. Passado este 
momento e estando inscrito o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, usou da 
palavra e informou que o Poder Executivo Municipal conseguiu fazer o pagamento 
dos Profissionais da Educação, na sexta feira passada – dia 08/ e depois teceu 
comentários a respeito das Festas das mães que participou nas Comunidades de 
Gargalheiras realizada em parceria – Prefeitura Municipal e Colônia dos 
Pescadores, no sábado; dia 09/ e no Domingo dia 10 pela manhã, na Comunidade 
de Bulhões e a tarde aqui na Cidade, no Ginásio de Esportes Dr. Jorácio Mamede 
Galvão; assim como é de costume, realizado pelo Poder Público Municipal. Fez 
lembrar também que neste final de semana estávamos participando do II Motofest 
que será em Gargalheiras, e o Município será um grande parceiro do evento. 
Depois falou a Vereadora Stella Bárbara Fernandes que frizou bem a sua felicidade 
pela realização dos eventos que tivemos em prol do Dia das Mães; tendo a mesma 
participado também de todas, como o nobre Vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo citou, e ainda mais das homenagens feitas pela Pastoral da Criança, que 
foi muito bonito. Informou também de sua participação da Reunião realizada na 5ª 
feira passada para avaliação do Festival do Pescado, com a presença de vários 



Secretários Municipais e SEBRAE, onde podemos ouvir os pontos positivos e 
negativos, e com isto poder realizar os próximos que virão cada vez melhor. O 
Vereador José Ari Bezerra Dantas se pronunciou dizendo de sua felicidade pelas 
comemorações do dia das mães, mas deixou sua crítica por não ter recebido 
convite para participar dos eventos, e até perguntou ao colega Leonardo Ferreira 
de Azevedo se o mesmo havia recebido convite. O Colega respondeu que não, pois 
o convite foi feito através de carro de som, à toda Comunidade local; José Ari 
Bezerra Dantas retomou a fala e informou ter participado de um mutirão realizado 
na passagem molhada da Comunidade de Vaca Brava, para melhorar  o acesso 
daqueles que por lá trafegam. Comentou a melhora do FPM (fundo de Participação 
dos Municípios) com relação ao dia 10 onde dói uma das melhores Parcelas nestes 
último três anos; e depois fez sua crítica quanto aos contratos que o Município tem 
feito para com as bandas que vem animando do eventos realizados pela Prefeitura 
Municipal, sempre através da mesma pessoa achando ele que acredita que se 
fosse  diretamente aos proprietários das Bandas seria um pouco melhor. Depois 
disto o Presidente Ismael Medeiros Souza justificou a ausência do Secretário de 
Agricultura Alberto Quirino, que por ser preciso acompanhar uma fiscalização do 
Programa Compra Direta não poder vir a está Casa. Passando para ordem do dia 
foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 02/2009 – de Autoria do Vereador 
José Ari Bezerra Dantas – que dispõe sobre a denominação do Logradouros 
Públicos e dá outras providências. O Presidente fez leitura dos parecer da 
Comissão e do Relator, os quais são favoráveis. O Vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo pediu a dispensa de interstício; O Vereador José Ari Bezerra Dantas 
propositor da matéria fez sua explanações e pediu apoio dos colegas; O Sr. 
Presidente colocou em votação a dispensa de interstício foi aprovada por todos e 
logo em votação também a matéria mencionada, sendo também aprovada por 
todos os presentes. Colocado também em discussão as indicações de nº 027/ 028/ 
2009 – de Autoria dos Vereadores José Ari Bezerra Dantas e Leonardo Ferreira de 
Azevedo, onde os propositores das matérias fizeram suas colocações e pediram 
apoio dos colegas. As matérias foram acatadas por todos e aprovadas. Nas 
explicações pessoais os Vereadores Leonardo Ferreira de Azevedo, Félix Eduardo 
Bezerra e Stella Bárbara Fernandes e José Ari Bezerra Dantas teceram alguns 
comentários abordando assuntos relacionados dentro desta sessão voltados aos 
interesses da Comunidade Acariense. E nas considerações finais da Presidência o 
Sr. Presidente deu seus informes, e teceu comentários a respeito dos assuntos 
aqui abordados; e não havendo mais nada a tratar encerrou a sessão convidando 
todos para a próxima dia 19 de maio de 2009, em horário regimental, e mandou 
lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta em 12 de 
maio de 2009 – Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas. 


